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QA15. Următoarele alegeri europene vor avea loc în mai sau iunie
2024. Cât de interesat(ă) sau nu ați spune că sunteți de aceste
alegeri? (%)
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QA11. Cât de mulțumit(ă) sau de nemulțumit(ă) sunteți de următoarele aspecte ale democrației în UE? (%)

SD18ab.

SD18ab. În general, sunteți foarte mulțumit(ă), destul de
mulțumit(ă), nu prea mulțumit(ă) sau deloc mulțumit(ă) de modul în
care funcționează democrația în ...? (%)
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Total 'Mulțumit(ă)' Total 'Nemulțumit(ă)' Nu știu

Oportunitățile oferite societății civile (și anume cetățenilor, asociațiilor, ONG-urilor) de a proteja democrația

Statul de drept (adică respect pentru independența sistemului judiciar, integritatea și imparțialitatea sistemului electoral)

Partidele politice iau în considerare interesele persoanelor ca dvs.

Lupta împotriva dezinformării din mass-media (adică știrile false, exagerate sau care induc în eroare)

Lupta împotriva corupției

51 40

52 44

34 63

47 48

39 57

Oportunitățile oferite societății civile (și anume cetățenilor, asociațiilor, ONG-urilor) de a proteja democrația

Statul de drept (adică respect pentru independența sistemului judiciar, integritatea și imparțialitatea sistemului electoral)

Partidele politice iau în considerare interesele persoanelor ca dvs.

Lupta împotriva dezinformării din mass-media (adică știrile false, exagerate sau care induc în eroare)

Lupta împotriva corupției

59 33

58 36

43 52

41 52

35 60

Alegeri libere și echitabile

Libertatea de exprimare

Respect pentru drepturile fundamentale

Posibilitatea ca cetățenii individuali să participe la viața politică (adică în calitate de candidați la alegeri, membri ai partidelor politice)

Diversitatea mass-media

54 42

62 35

54 42

49 44

56 39

Alegeri libere și echitabile

Libertatea de exprimare

Respect pentru drepturile fundamentale

Posibilitatea ca cetățenii individuali să participe la viața politică (adică în calitate de candidați la alegeri, membri ai partidelor politice)

Diversitatea mass-media

70 26

70 28

66 30

61 33

60 34
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*Inclusiv CAVI (interviuri video asistate de calculator) în Cehia, Danemarca, Malta și Finlanda.
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Agenda digitală (adică asigurarea unor servicii și platforme online sigure, echitabile și transparente)

Redresarea economică și socială (adică implementarea unei legi privind salariul minim)

Pactul verde european

Migrația și azilul (adică tratamentul echitabil al resortisanților țărilor terțe sau protejarea frontierelor externe)

52 34

48 47

53 38

56 37

Agenda digitală (adică asigurarea unor servicii și platforme online sigure, echitabile și transparente)

Redresarea economică și socială (adică implementarea unei legi privind salariul minim)

Pactul verde european

Migrația și azilul (adică tratamentul echitabil al resortisanților țărilor terțe sau protejarea frontierelor externe)

51 32

51 42

47 43

43 50

Sprijin pentru Ucraina

Drepturile democratice și respectarea statului de drept

Politica externă (adică Europa ca actor global)

Sănătate și protecția consumatorilor (și anume, construirea unei Uniuni a sănătății sau stimularea consumului sustenabil)

69 28

57 39

56 37

53 43
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Drepturile democratice și respectarea statului de drept

Politica externă (adică Europa ca actor global)

Sănătate și protecția consumatorilor (și anume, construirea unei Uniuni a sănătății sau stimularea consumului sustenabil)
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54 37

53 40

5

3

6

4

9

7

7

4

17

14

7

5

10

9

7

7

Total 'Mulțumit(ă)' Total 'Nemulțumit(ă)' Nu știu

SD3

Probabilitatea de a vota la următoarele alegeri europene

 

RO

   

Aproape niciodată/niciodată

Ocazional

În cea mai mare parte a timpului
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QA12. Ați spune că acțiunile UE au un impact asupra vieții dvs. de zi
cu zi? (%)

SD2

Di�cultăţi la plata facturilor

 

QA13. În ultimii ani, UE s-a concentrat asupra mai multor domenii de politici-cheie. Cât de mulțumit(ă) sau nu sunteți de ceea ce face UE în
�ecare dintre următoarele domenii? (%)
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QA12. Ați spune că acțiunile UE au un impact asupra vieții dvs. de zi
cu zi? (%)
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Lupta impotriva sărăciei și a excluziunii sociale
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QA7a

QA7ab. Care dintre următoarele subiecte doriți să �e abordate cu prioritate de Parlamentul European? Mai întâi? Mai sunt şi altele? (%)
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QA6ab. În opinia dvs., care dintre următoarele valori ar trebui să �e apărate de Parlamentul European în mod prioritar? În primul rând? Mai
sunt şi altele? (%)
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IMAGINEA UE ȘI PE
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REACȚIE LA CRIZA ACTUALĂ
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QA24. Cât de mulțumit(ă) sunteți sau nu în legătură cu măsurile
luate până acum pentru abordarea costului în creștere al traiului (de
exemplu, prețurile în creștere ale alimentelor sau energiei) de
către…? (%)
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QA23. În general, sunteți de acord sau nu sunteți de acord cu
sprijinul acordat de UE Ucrainei după invazia Ucrainei de către
Rusia? (%)
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D78. În general, imaginea pe care o aveți despre UE este foarte
pozitivă, destul de pozitivă, neutră, destul de negativă sau foarte
negativă? (%)
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QA4. În general, Parlamentul European vă sugerează o imagine
foarte pozitivă, destul de pozitivă, neutră, destul de negativă ori
foarte negativă? (%)
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